
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/3解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算②

①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥

6 8
× 1 2
───
1 3 6
6 8
───
8 1 6

1 7
× 3 3
───

5 1
5 1
───
5 6 1

8 4
× 2 6
───
5 0 4

1 6 8
────
2 1 8 4

6 3
× 2 4
───
2 5 2

1 2 6
────
1 5 1 2

3 3
× 1 0
───
3 3 0

6 7
×　3 0
────
2 0 1 0



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/3解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算②

⑦　 ⑧　 ⑨　

⑩　 ⑪　 ⑫　

2 1
× 2 4
───

8 4
4 2
───
5 0 4

3 6
× 2 3
───
1 0 8
7 2
───
8 2 8

4 7
× 5 9
───
4 2 3

2 3 5
────
2 7 7 3

7 9
× 8 8
───
6 3 2

6 3 2
────
6 9 5 2

5 4
×　2 0
────
1 0 8 0

6 7
×　6 0
────
4 0 2 0



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/3解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算②

①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥

2 9 5
×　1 7
────
2 0 6 5
2 9 5
────
5 0 1 5

1 4 7
×　5 3
────

4 4 1
7 3 5
────
7 7 9 1

5 4 6
×　4 9
────
4 9 1 4

2 1 8 4
─────
2 6 7 5 4

7 1 2
×　1 8
────
5 6 9 6
7 1 2
─────
1 2 8 1 6

1 5 7
×　5 0
────
7 8 5 0

2 7 4
×　　8 0
─────
2 1 9 2 0



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/3解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算②

⑦　 ⑧　 ⑨　

⑩　 ⑪　 ⑫　

5 2 8
×　1 8
────
4 2 2 4
5 2 8
────
9 5 0 4

3 2 6
×　1 9
────
2 9 3 4
3 2 6
────
6 1 9 4

4 3 8
×　3 9
────
3 9 4 2

1 3 1 4
─────
1 7 0 8 2

7 3 6
×　6 4
────
2 9 4 4

4 4 1 6
─────
4 7 1 0 4

6 3 7
×　　7 0
─────
4 4 5 9 0

2 3 8
×　　9 0
─────
2 1 4 2 0



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　3/3解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算②

（1）25まいずつ，32人の子どもに配るので，か
け算でもとめます。式は 25×32になり，これを
筆算の式に直して，計算します。

（2）1分は 60秒なので，式は 60×27になり，
これを筆算の式に直して，計算します。

（3）1しゅう 293歩，17しゅうまわるので，か
け算でもとめます。式は 293×17になり，これ
を筆算の式に直して，計算します。

［かいせつ］

式

答
え

（1）

式

答
え

（2）

式

答
え

（3）

800 まい

1620 秒

4981 歩

2 5
× 3 2
───
8 0 0

6 0
×　2 7
────
1 6 2 0

2 9 3
×　1 7
────
4 9 8 1



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/3解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算②

①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥

5 3
× 1 7
───
3 7 1
5 3
───
9 0 1

2 9
× 3 4
───
1 1 6
8 7
───
9 8 6

4 3
× 6 8
───
3 4 4

2 5 8
────
2 9 2 4

7 7
× 5 2
───
1 5 4

3 8 5
────
4 0 0 4

8 5
×　7 0
────
5 9 5 0

5 7
×　8 0
────
4 5 6 0



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/3解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算②

⑦　 ⑧　 ⑨　

⑩　 ⑪　 ⑫　

3 7
× 2 1
───

3 7
7 4
───
7 7 7

4 6
× 1 9
───
4 1 4
4 6
───
8 7 4

5 6
× 5 2
───
1 1 2

2 8 0
────
2 9 1 2

6 4
× 2 5
───
3 2 0

1 2 8
────
1 6 0 0

2 4
×　7 0
────
1 6 8 0

8 3
×　6 0
────
4 9 8 0



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/3解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算②

①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥

4 1 7
×　1 8
────
3 3 3 6
4 1 7
────
7 5 0 6

3 5 3
×　2 1
────

3 5 3
7 0 6
────
7 4 1 3

2 6 8
×　9 4
────
1 0 7 2

2 4 1 2
─────
2 5 1 9 2

4 9 7
×　4 9
────
4 4 7 3

1 9 8 8
─────
2 4 3 5 3

5 2 3
×　　7 0
─────
3 6 6 1 0

6 8 2
×　　8 0
─────
5 4 5 6 0



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/3解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算②

⑦　 ⑧　 ⑨　

⑩　 ⑪　 ⑫　

1 0 1
×　7 7
────

7 0 7
7 0 7
────
7 7 7 7

2 6 7
×　3 7
────
1 8 6 9
8 0 1
────
9 8 7 9

3 9 1
×　8 5
────
1 9 5 5

3 1 2 8
─────
3 3 2 3 5

6 4 8
×　8 1
────

6 4 8
5 1 8 4
─────
5 2 4 8 8

4 6 7
×　　6 0
─────
2 8 0 2 0

3 7 6
×　　9 0
─────
3 3 8 4 0



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　3/3解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算②

（1）37まいずつ，26人の子どもに配るので，か
け算でもとめます。式は 37×26になり，これを
筆算の式に直して，計算します。

（2）1分は 60秒なので，式は 60×18になり，
これを筆算の式に直して，計算します。

（3）1しゅう 358歩，14しゅうまわるので，か
け算でもとめます。式は 358×14になり，これ
を筆算の式に直して，計算します。

［かいせつ］

式

答
え

（1）

式

答
え

（2）

式

答
え

（3）

962 まい

1080 秒

5012 歩

3 7
× 2 6
───
9 6 2

6 0
×　1 8
────
1 0 8 0

3 5 8
×　1 4
────
5 0 1 2



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算②

１
①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥

⑦　 ⑧　 ⑨

2 6
× 1 7
───
1 8 2
2 6
───
4 4 2

5 6
× 7 1
───

5 6
3 9 2
────
3 9 7 6

8 5
× 6 9
───
7 6 5

5 1 0
────
5 8 6 5

7 4
×　3 0
────
2 2 2 0

1 4 9
×　5 3
────

4 4 7
7 4 5
────
7 8 9 7

2 4 7
×　2 4
────

9 8 8
4 9 4
────
5 9 2 8

2 1 3
×　5 6
────
1 2 7 8

1 0 6 5
─────
1 1 9 2 8

6 5 8
×　9 2
────
1 3 1 6

5 9 2 2
─────
6 0 5 3 6

7 2 9
×　　3 0
─────
2 1 8 7 0



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算②

２
1日 749こ，42日間つくるので，かけ算でもと
めます。式は 749×42になり，これを筆算の式に
直して，計算します。

２

［かいせつ］

式

答
え 31458 こ

7 4 9
×　　4 2
─────
3 1 4 5 8



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算②

１
①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥

⑦　 ⑧　 ⑨

1 9
× 3 6
───
1 1 4
5 7
───
6 8 4

4 2
× 5 7
───
2 9 4

2 1 0
────
2 3 9 4

6 5
× 7 4
───
2 6 0

4 5 5
────
4 8 1 0

5 6
×　4 0
────
2 2 4 0

1 2 8
×　6 6
────

7 6 8
7 6 8
────
8 4 4 8

3 4 1
×　2 3
────
1 0 2 3
6 8 2
────
7 8 4 3

4 2 3
×　3 5
────
2 1 1 5

1 2 6 9
─────
1 4 8 0 5

7 5 4
×　8 1
────

7 5 4
6 0 3 2
─────
6 1 0 7 4

8 3 7
×　　5 0
─────
4 1 8 5 0



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算②

２
1日 652こ，24日間つくるので，かけ算でもと
めます。式は 652×24になり，これを筆算の式に
直して，計算します。

２

［かいせつ］

式

答
え 15648 こ

6 5 2
×     2 4
─────
1 5 6 4 8



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算②

１
①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥

⑦　 ⑧　 ⑨

1 2
× 7 6
───

7 2
8 4
───
9 1 2

2 4
× 3 4
───

9 6
7 2
─── 8 1 6

5 6
× 7 8
───
4 4 8

3 9 2
────
4 3 6 8

5 4
× 9 8
───
4 3 2

4 8 6
────
5 2 9 2

8 5
×　2 0
────
1 7 0 0

4 6
×　6 0
────
2 7 6 0

1 6 5
×　5 4
────

6 6 0
8 2 5
────
8 9 1 0

2 3 7
×　3 6
────
1 4 2 2
7 1 1
────
8 5 3 2

5 0 9
×　7 8
────
4 0 7 2

3 5 6 3
─────
3 9 7 0 2



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算②

⑩　 ⑪　 ⑫　

２

３

ジュース 1本のねだんと，あめ 11このねだんをたし
ます。あめ11こは34×11＝374で，374円になり
ます。全部で，140＋374＝514で，514円になり
ます。

1この箱にドーナツが 3こ入っているので，1箱買
うと，84×3＝252で，252円になります。12箱
買うので，252×12＝3024で，3024円になります。

まず，かかったお金をもとめます。
式は 198×21＝4158です。
次に，出したお金からかかったお金をひいて，おつりを
もとめます。式は 5000－4158＝842です。

２

３

４
４

［かいせつ］

2 7 5
×　9 6
────
1 6 5 0

2 4 7 5
─────
2 6 4 0 0

4 6 2
×　　3 0
─────
1 3 8 6 0

3 5 8
×　　7 0
─────
2 5 0 6 0

514 円

3024 円

842 円

おつりかかったお金 198×21

出したお金 5000



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算②

１
①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥

⑦　 ⑧　 ⑨

2 4
× 3 9
───
2 1 6
7 2
───
9 3 6

3 8
× 1 7
───
2 6 6
3 8
───
6 4 6

4 1
× 4 6
───
2 4 6

1 6 4
────
1 8 8 6

7 2
× 5 3
───
2 1 6

3 6 0
────
3 8 1 6

6 7
×　3 0
────
2 0 1 0

8 3
×　7 0
────
5 8 1 0

1 7 1
×　2 8
────
1 3 6 8
3 4 2
────
4 7 8 8

3 2 5
×　2 9
────
2 9 2 5
6 5 0
────
9 4 2 5

4 4 8
×　6 2
────

8 9 6
2 6 8 8
─────
2 7 7 7 6



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算②

⑩　 ⑪　 ⑫　

２

３

ジュース 1本のねだんと，あめ 13このねだんをたし
ます。あめ13こは21×13＝273で，273円になり
ます。全部で，150＋273＝423で，423円になり
ます。

1この箱にドーナツが 3こ入っているので，1箱買
うと，52×3＝156で，156円になります。11箱
買うので，156×11＝1716で，1716円になります。

まず，かかったお金をもとめます。
式は 198×16＝3168です。
次に，出したお金からかかったお金をひいて，おつりを
もとめます。式は 5000－3168＝1832です。

２

３

４
４

［かいせつ］

6 5 9
×　8 5
────
3 2 9 5

5 2 7 2
─────
5 6 0 1 5

5 8 2
×　　7 0
─────
4 0 7 4 0

7 3 6
×　　4 0
─────
2 9 4 4 0

423 円

1716 円

1832 円

おつりかかったお金 198×16

出したお金 5000



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算②

１
①　 ②　 ③　

④　 ⑤　 ⑥

⑦　 ⑧　 ⑨

1 4
× 5 6
───

8 4
7 0
───
7 8 4

2 8
× 2 9
───
2 5 2
5 6
───
8 1 2

4 7
× 6 3
───
1 4 1

2 8 2
────
2 9 6 1

5 2
× 8 5
───
2 6 0

4 1 6
────
4 4 2 0

3 1
×　5 0
────
1 5 5 0

7 6
×　8 0
────
6 0 8 0

1 3 6
×　6 4
────

5 4 4
8 1 6
────
8 7 0 4

3 7 3
×　2 6
────
2 2 3 8
7 4 6
────
9 6 9 8

4 1 9
×　8 6
────
2 5 1 4

3 3 5 2
─────
3 6 0 3 4



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 ３年のまとめ／かけ算の筆算②

⑩　 ⑪　 ⑫　

２

３

ジュース 1本のねだんと，あめ 17このねだんをたし
ます。あめ17こは24×17＝408で，408円になり
ます。全部で，130＋408＝538で，538円になり
ます。

1この箱にドーナツが 2こ入っているので，1箱買
うと，46×2＝92で，92円になります。17箱買う
ので，92×17＝1564で，1564円になります。

まず，かかったお金をもとめます。
式は 179×24＝4296です。
次に，出したお金からかかったお金をひいて，おつりを
もとめます。式は 5000－4296＝704です。

２

３

４
４

［かいせつ］

5 4 8
×　7 2
────
1 0 9 6

3 8 3 6
─────
3 9 4 5 6

2 9 4
×　　6 0
─────
1 7 6 4 0

6 3 7
×　　4 0
─────
2 5 4 8 0

538 円

1564 円

704 円

おつりかかったお金 179×24

出したお金 5000




